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COMUNICAT DE PRESĂ 

privind derularea proiectului: „Educația – șansa către societatea cunoașterii” 

 

Ministerul Educaţiei și Cercetării Științifice, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanţare Externă 

derulează proiectul cu titlul „Educația – șansa către societatea cunoașterii”. Proiectul este cofinanţat din 

Fondul Social European (FSE) în cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 

(POS DRU), Axa Prioritară 2 - „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”, Domeniul Major 

de Intervenţie 2.2 - „Prevenirea şi corectarea părăsirii timpurii a şcolii”. 

Proiectul, cu o durată totală de 18 luni, se implementează la nivel național, valoarea totală a acestuia fiind de 

8.027.924,08 lei.  

Obiectivul general constă în creșterea calității serviciilor educaționale furnizate de către sistemul de 

învățământ de stat, cu scopul diminuării numărului de persoane care abandonează sistemul de învățământ 

obligatoriu, respectiv pentru a sprijini în mod real persoanele aflate în situație de risc de părăsire a școlii, prin 

dezvoltarea și implementarea de programe moderne, aflate în strânsă legătură cu dinamica actuală a pieței 

muncii.  

În cadrul proiectului a fost dezvoltată oferta educațională ce urmează a fi utilizată în cadrul programului 

„Școala de familie”, destinat elevilor cu risc de părăsire a școlii și părinţilor acestora. 

”Școala de familie” este un program de tip ”Școală după școală”, adresat copiilor care au nevoie de atenție 

specială, cei mai mulți dintre ei aflându-se în zona riscului de abandon școlar și, în egală măsură, părinților 

acestor copii care au nevoie să conștientizeze rolul lor esențial în evoluția școlară a propriului copil. 

Complementar serviciilor educaționale furnizate de către unitățile de învățământ, programul ”Școala de 

familie” vizează creșterea calității acestor servicii, cu scopul diminuării numărului de persoane care 

abandonează sistemul de învățământ obligatoriu,  sprijinirii în mod real a persoanelor aflate în situație de risc 

de părăsire a școlii. 

 

”Școala de familie” propune integrarea în cadrul programelor de tip ”Școală după școală”, care se derulează în 

școli, a unui pachet de activităţi de socializare, recreative, de dezvoltare personală, activități adresate nu numai 

elevilor ci și părinților acestora. Activitățile oferă posibilitatea de a lucra individual, în grup/pereche, de a-şi 

dezvolta abilităţi de viață, de a realiza proiecte individuale sau de grup, de a îndeplini responsabilităţi, de a 

crea sentimentul apartenenţei la comunitatea grupului. 

Activităţile propuse sunt concepute ca situaţii de valorizare a aptitudinilor elevilor,  de recunoaştere şi 

apreciere a înclinaţiilor acestora, de afirmare a lor, pentru educarea unei stime de sine în acord cu potenţialul 

propriu. 

Principiile metodologice pe care se bazează acest program sunt cele ale flexibilității, învățării active și 

individualizării demersului educațional, plecând de la premisa că fiecare elev poate învăța, cadrul didactic 

trebuind să identifice experiențele de învățare care motivează elevii și care contribuie la schimbarea atitudinii 

acestora față de școală. 

 

Prin modul în care este conceput, programul susține, de asemenea, dezvoltarea competențelor cadrelor 

didactice care lucrează în programe de tip ”Școală după școală” în direcții precum prevenirea abandonului 
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școlar, programe de consiliere, asistență psiho-pedagogică și sanitară și totodată  schimbarea  practicilor 

didactice folosite în cadrul acestui tip programe, în sensul transformării pachetului educațional într-unul 

cuprinzând activități ”prietenoase”, care să-i apropie cu adevărat pe copii de școală și să-i convingă pe părinți 

de nevoia unei mai bune susțineri a propriului copil în parcursul său educațional. 

 

Oferta educațională destinată elevilor cu risc de părăsire a școlii si părinţilor acestora va fi disponibilă și în 

format electronic pe pagina web a proiectului, http://proiecte.pmu.ro/web/a_doua_sansa. 

 

Pentru mai multe informații privind proiectul cu titlul „Educația – șansa către societatea cunoașterii” puteți 

contacta echipa MECȘ-UMPFE la adresa de mai jos: 

 

Manager de proiect: Alexandru Cătălin Preda 

Str. Spiru Haret nr. 10-12, etaj 2, 

sector 1, 010176, Bucureşti 

Telefon: 021 305 59 99 

Fax: 021 305 59 89 

e-mail: office@pmu.ro 

http://proiecte.pmu.ro 
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